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 Уредници "Времена" и "Недељника", Драгољуб Жарковић и Вељко Лалић, кажу да је
највеће изненађење избора одржаних у недељу то што Демократска странка није
прешла цензус. Очекивао сам да ће (лидер ДС Драган) Шутановац синоћ да скупи снагу
и поднесе оставку, додаје Жарковић. На градоначелника ћемо чекати до 50. дана,
сигурни су гости Н1.

  

  Избори за власт у Београду нису донели ништа ново око тога ко ће бити на челу града
у наредне четири године, али јесу око тога кога више неће бити у градској политици - па
ће први пут у историји Демократска странка бити без одборника, нема више ни
Демократске странке Србије у Скупштини Града, социјалисти су се преполовили у
односу на претходне изборе, а Српска напредна странка забележила најбоиљи резултат
до сада у главном граду.   

Уредник Недељника Вељко Лалић каже да на 15 година од убиства Зорана Ђинђића
имамо то да је Демократска странка остала на испод 20.000 гласова. Чудне су се ствари
десиле у Београду, највеће питање је што је, како је констатовао АП, једна популистичка
странка победила у либералном граду, наводи Лалић. Трамп није добио на Менхетну,
остварио је 9,7 одсто, а данас је на Твитеру главно да ли је Вучић на Врачару добио 28
одсто, истиче.

  

Жарковић каже да цени друштвене мреже, али да оне не могу да замене реалну
кампању. "Ова кампања је била прљава, имала је оштру ивицу у сукобу са два кандидата
- кампања је ишла против (Драгана) Ђииласа и (Александра) Шапића... Шутановац је
направио очајан резултат, али он није био жртва кампање СНС", додаје уредник
недељника "Време".
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Истиче да је СНС таргетирао Ђиласа и Шапића, и да је успео да им спусти неки
проценат. Жарковић констатује да председник Србије Александар Вучић непрестано
води кампању - ефектно и агресивно.

  

За Лалића је највеће изненађење јуче одржаних београдских избора то што ДС није
прошао цензус. Каже да је јасно да су се ти гласови негде прелили Ђиласу. Наводи да
види један промењен крвоток Београда.

  

Осврћући се на остварене резултате опозиције, каже да им се може поставити питање -
ако не можете да га добијете у Београду, како ћете у Србији. Лалић наводи да стално
причамо о малој излазности, али да је она била добра овог пута.

  

Сматра да се опозиција више концентрисала на Вучића, и да нису таргетирали
"неомиљене ликове као што су (Горан) Весић и (Синиша) Мали".

  

"За мене је изненађење пропаст ДС и очекивао сам да ће (Драган) Шутановац синоћ да
скупи снагу и поднесе оставку", навео је Жарковић.

  

Политика је сношење последица за катастрофалан резултат, наглашава, а каже и да
разуме Шутановца. Он је, додаје, на председничким изборима ризиковао интегритет, и
лични и странке, стајући иза (Саше) Јанковића, и вероватно није било паметно да се
утапа поново, нарочито због Ђиласа.

  

Лалић каже да опозиција мора озбиљно да се позабави резултатима, и да морају да се
погледају узроци. Наводи да је јасно да је медијска слика таква каква је, да је ту било
неравноправне утакмице.

  

Довођење ДС на 2,2 посто, а да ви сами имате по Донту готово 60 одсто, ако то није
упалило светло, не знам шта ће да упали, нагласио је.
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Жарковић каже да је, у кампањи, била присутна злоупотреба медија. Ко год да се усуди
да изрази мишљење које није у сагласности са мишљењем председника, он је оптужен
да је нечији, да ради за нечије паре, додао је. "А ово друго је све ставио под контролу, па
нажалост и јавни сервис".

  

Регуларно тело за електронске медије (РЕМ) упутило је писмо Радио телевизији Србије
због, како су навели великог броја приговора гледалаца на емисију Упитник, у којој нису
могли да чују једног од учесника дебате - представника владајуће коалиције и градског
менаџера Горана Весића.

  

Весић се чуо боље од свих, јер је викао, и то је једино писмо РЕМ-а за које смо видели
током постојања овог новог сазива, рекао је Жарковић, осврћући се на то.

  

Претходно је једном РЕМ реаговао - кад је био забрањен спот СНС. Жарковић каже да
је то урађено "у договору". Тај спот је постигао врхунску гледаност оног тренутка кад је
укинут, каже уредник Времена. "И раније су имали те марифетлуке, да је њима нешто
тобож забрањено... Њима ништа није забрањено у медијској кампањи. Они тамо где су
мислили да ваља, они су сипали новац", рекао је Жарковић.

  

Каже да на Фестивалу игре, одједном, од кад се Аја Јунг појавила на листи СНС, нема те
фирме која није то подржала, и то су све водеће фирме.

  

Два децибела не значе ништа, каже Лалић. Додаје да очекује неко саопштење РТС.

  

Лалић каже да овој земљи невероватно недостају дебате политичких странака, а да је у
последњих пет дана кампање изгледало као да смо добили политички живот у Србији,
да се људи расправљају, да причају, да ће ту да се стигне до нечега... Гледали сте,
заиста, лидере политичких странака како се суочавају, додаје.

  

"Атмосферу у друштву, и то сви осећају, је врло лоша чим има тако тешких речи...
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Једноставно је као у оном експрес-лонцу, морате да отворите ту дебату, да људи причају
слободно... Пановићева изјава ми се много свидела - постали смо таоци апела 100, апела
1000 и апела за Косово, апели су опасни... Не можемо да комуницирамо кроз апеле и
отворена писма, већ кроз једну отворену дебату", навео је.

  

Потребно је да се људи појављују у великим мејнстрим медијима, нагласио је.

  

  

Могући парламентарни избори на јесен

  

Жарковић каже да имамо један основни проблем - немамо систематизацију и катастар
странака. "Све традиоционалне странке у Србији су клинички мртве, ми чак имамо
састав парламента, и то је један од разлога зашто ћемо да имамо парламентарне изборе
већ на јесен, који не показује реалне односе у српском друштву", наводи.

  

Шта год мислили о Јанковићу, (Вуку) Јеремићу, али они нису у парламенту, наводи. "Ми у
парламенту имамо Чеду Јовановића у коалицији са Чанком (ЛСВ) и Тадићем, они кад се
саберу они немају 15.000 у Београду... Имамо ДСС који исто тако десетак хиљада има",
навео је.

  

Традиционалне странке демократске опозиције су се угасиле, чак и радикали су у
драматичном опадању у односу на њихову снагу у парламенту, навео је. Каже да то
може да буде разлог избора, јер ћемо у скупштини гледати неке људе који нешто
причају, а нису никакви легитимни представници већине.

  

"Ми имамо нове снаге у настајању, које немају парламентарни резултат, и они ће се
борити за те парламентарне изборе, вероватно, или у страху од Вучићеве силе од
страха, моћи - неће и помириће се са овим положајем. Али, немогуће је да без
политичких странака да сачувамо политички систем - онда ћемо отићи у аутократски
систем, ако већ нисмо", наводи Жарковић, истичући да су сСрбији потребне
структуриране партије.
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Вучић, каже Лалић, ужива у изборима, и други део је - кад се формира коалиција.

  

На градоначелника ћемо, кажу гости Н1, чекати до 50. дана.

  

Сада креће то тактизирање, које је беспредметно кад остварите оволику већину,
непотребан је и тај СПС, закључује Лалић.

  

(Н1)
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